
Звіт про роботу студентського наукового гуртка кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування «Фінансовий клуб» за 2023-2024 н.р. 

 

Для організації наукової роботи здобувачів вищої освіти за освітньо-

професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування з метою 

залучення обдарованої студентською молоді до наукової роботи у галузі 

економічних наук під керівництвом к.е.н., доцента, доцента кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування Зорі Світлани функціонує 

науковий гурток «Фінансовий клуб».  

Основні завдання гуртка: 

- дослідження актуальних питань фінансової діяльності підприємств, 

установ та організацій в контексті забезпечення ефективності їх 

функціонування; 

- впровадження у навчальний процес нових форм співпраці з 

установами та організаціями функціонування яких пов’язане із податковою, 

банківською, страховою та інших видами діяльності; 

- сприяння публікації студентами наукових статей, тез доповідей, 

участі у наукових конференціях та конкурсах; 

- сприяння формуванню особистості студентів як дослідників шляхом 

підвищення їх наукової активності під час участі у роботі гуртка. 

На сьогоднішній день учасниками гуртка «Фінансовий клуб» на 

постійній основі є здобувачі вищої освіти факультету обліку та фінансів за 

освітньо-професійними програмами Фінанси, банківська справа та 

страхування (першого рівня вищої освіти) й Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок (другого рівня вищої освіти): Ладатко 

Максим, Бабенко Олександр; Бурмінова Мілана, Горулько Ліана, Завалій 

Олександра, Євсеєв Іван, Ковтун Любов, Морозова Поліна, Сімінько 

Катерина, Ромаш Дарія, Румянцева Юлія, Неводнича Катерина, Половецька 

Анастасія, Потапенко Богдана, Копил Дмитро, Ладатко Максим, Малиш 

Вікторія, Момоход Ольга, Фесун Аліна. 

Протягом 2023-2024 навчального року відбулося десять засідань 

студентського наукового гуртка «Фінансовий клуб». 

12 вересня 2023 року відбулося планове засідання студентського 

наукового гуртка «Фінансовий клуб» головною метою якого було 

формування плану роботи на 2023-2024 навчальний рік. За спільним 

обговоренням членів гуртка було визначено та обрано найбільш важливі та 

актуальні проблеми та напрями дослідження, а саме: роль інвестицій в 

умовах війни; проблеми та перспективи розвитку фінансового ринку; 

шахрайство в сфері грошового обігу; нетарифне регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності на території України; новації в 

оподаткування у 2024 році. Також заплановано проведення ряду круглих 

столів за участю фахівців страхового бізнесу. В свою чергу, визначили 

старосту та секретаря наукового студентського гуртка «Фінансовий клуб» на 

2023-2024 навчальний рік. На кінець 2023-2024 навчального року 



заплановано підведення підсумків діяльності наукового гуртка, а також 

відзначення найбільш активних його учасників. 

18 вересня 2023 р. проведено засідання наукового гуртка за форматом 

круглого столу на тему: «Особливості діяльності фінансових консультантів 

на страховому ринку України» за участю менеджера агентства Черкаси 

Партнерської мережі АТ «СК «ТАС» (приватне) Ніколаєнко Олени.  

В ході зустрічі, учасники круглого столу мали можливість обговорити 

питання, що стосувалися особливостей страхування в умовах воєнного стану, 

ключових аспектів медичного страхування та переваг накопичувальних 

програм страхування, а також пріоритетних напрямів відновлення страхового 

ринку. В межах зазначених питань свої наукові дослідження презентували 

Ромаш Дарія, Бурмінова Мілана, Ковтун Любов та Морозова Поліна. 

 
Відмітивши високий рівень знань здобувачів вищої освіти, їх 

обізнаність та орієнтованість у ключових аспектах страхування, Ніколаєнко 

Олена більш детально зупинилася на питаннях, що стосуються важливості 

професії фінансового консультанта, а також ключовими страховими 

послугами страхової компанії ТАS life, що тривалий час являється 

національним лідером на ринку страхування життя України. 

Приємним підсумком даного заходу стало вручення заступником 

декана факультету обліку та фінансів, кандидатом економічних наук, 

доцентом, професором кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Безкровним Олександром подяк стейкхолдерам страхової сфери за вагомий 

особистий внесок у забезпечення професійної підготовки 

висококваліфікованих фахівців за освітньо-професійною програмою 

Фінанси, банківська справа та страхування й з нагоди Дня Страховика.  



Вітаємо всіх причетних до сфери страхового бізнесу в Україні із 

професійним святом! Бажаємо Перемоги, вдячних клієнтів із високим рівнем 

фінансової грамотності та страхової культури! Віримо в ЗСУ!  

«Страхова культура, як основа розвитку страхового ринку» – під цим 

гаслом 24 жовтня 2023 року відбулася засідання наукового гуртка у формі 

круглого столу за участю фінансового консультанта надійної страхової 

компанії з іноземними інвестиціями та європейськими стандартами 

обслуговування, а саме «PZU Україна Страхування життя» Раїси Авраменко. 

 
Раїса Федорівна ознайомила студентів із особливостями 

функціонування компанії, що входить до складу PZU – найбільшої страхової 

групи Польщі, історія та досвід якої обчислюються століттями. Працюючи на 

страховому ринку України із 2003 р. СК «PZU Україна Страхування життя» 

активно впроваджує програми страхування життя, що базуються на 

багаторічному досвіді «PZU Zycie SA» з урахуванням особливостей 

страхового ринку України. 

В ході спілкування здобувачів вищої освіти та стейкхолдера в черговий 

раз підкреслено важливість та актуальність фінансової грамотності та 

страхової культури, як одного із найважливіших чинників, що покликаний 

забезпечити сталий розвиток як галузі, так і окремої страхової компанії. 

01 листопада 2023 р. доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, к.е.н., доцентом Яною Дроботьою в рамках плану роботи 

студентського наукового гуртка, а також Всеукраїнської інформаційної 

кампанії НБУ з протидії платіжному шахрайству «Шахрай Гудбай» 

проведено лекцію на тему: «Історія шахрайства з грошима: від 

фальшивомонетництва до кібершахрайства». 

Під час засідання гуртка здобувачі вищої освіти мали змогу закріпити 

власні знання з безпеки здійснення диджиталізованої взаємодії з 

банківськими установами, здійснення розрахунків з використанням 

платіжних карток та мобільних платіжних інструментів. Здобувачі вищої 

освіти дізнались також про започаткування шахрайства з грошима, види 

шахрайства, про причини шахрайства з грошима з боку держав. Окрім того, 



отримали інформацію про особливості підробки банкнот, найчастіше 

підроблювану банкноту сьогодення, шахрайство з платіжними картками. 

Під час презентаційних матеріалів наданих Національним банком 

України було акцентовано на тому, як швидко визначити справжність 

банкнот, досліджено сучасні методи підробки, історію платіжної картки та 

вплив соціальної інженерії на шахрайські схеми сучасності, злочини з 

грошима у віртуальному просторі, скімінг, фішинг. Також була представлена 

інформація про способи захисту грошей від кібершахрайства, процедуру 

звернення до кіберполіції під час виникнення даних злочинів. 

 
6 грудня 2023 року під керівництвом доцента кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Людмили Бражник проведений круглий 

стіл на тему: «Фінансовий ринок: проблеми та перспективи» для учасників 

наукового гуртка «Фінансовий клуб». Зустріч стала майданчиком для 

обговорення актуальних проблем та перспектив фінансового ринку України. 

Студенти обмінювалися думками з приводу створення стимулів для розвитку 

фінансових ринків. Такі заходи покликані поглибити знання та 

компетентності майбутніх фахівців. 

 



20 лютого 2024 року під керівництвом професора кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Олексія Зорі проведений круглий стіл на 

тему: «Інвестиції в умовах війни». Учасники наукового студентського гуртка 

«Фінансовий клуб» обговорили ряд актуальних питань, зокрема: які сектори 

української економіки залишаються привабливими для інвестицій попри 

війну? Які галузі стануть локомотивом розвитку після війни? Які ризики 

визначатимуть фінансово-економічний поступ і суспільний розвиток? І що 

мають зробити держава, бізнес і суспільство, щоб не втратити останній шанс. 
При підготовці доповідей здобувачами вищої освіти використовувалась 

публічна інформація від українських урядовців, аналітичні дані системи 

YouControl, статистика від KPMG в Україні, коментарі учених, інвестиційних 

банкірів та співробітників провідних аналітичних центрів.  

Про фінансовий інструмент, який поєднує в собі страховий захист і 

можливість примножити свої накопичення за допомогою інвестицій 

говорили 26 березня 2024 року на засіданні студентського наукового гуртка 

«Фінансовий клуб» зі стейкхолдером освітньо-професійної програми 

Фінанси, банківська справа та страхування Ніколаєнко Оленою, менеджером 

агентства Черкаси Партнерської мережі АТ «СК «ТАС» (Приватне). 

В ході зустрічі, здобувачі вищої освіти мали можливість обговорити 

питання, що стосувалися страхового захисту життя та здоров’я, створення 

страхового резерву, особливостей програм страхування життя, можливостей 

покриття договором страхування життя військових ризиків для цивільних 

осіб, податкової знижки, а також оподаткування страхових виплат. 

 
 

03 квітня 2024 р. під керівництвом кандидата економічних наук, 

доцента, доцента кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Оксани Краснікової було проведено засідання наукового студентського 

гуртка «Фінансовий клуб» для здобувачів вищої освіти спеціальності 072 

Фінанси, банківська справа та страхування на тему «Нетарифне регулювання 

зовнішньо-економічної діяльності в Україні». 



Актуальність обраної тематики підтверджує той факт, що нетарифне 

регулювання забезпечує митну безпеку держави та захищає національних 

товаровиробників від імпорту товарів, які конкурентоспроможні з 

національними товарами та сприяє поповненню дохідної частини державного 

бюджету. В межах зазначеної тематики свої наукові дослідження 

презентували Горулько Ліана, Малиш Вікторія та Сімінько Катерина. 

 
 

Студенти обмінювались думками та дискутували з приводу доцільності 

деяких видів кількісних обмежень імпорту (експорту) товарів в умовах війни. 

18 вересня 2023 р. проведено засідання наукового гуртка за форматом 

круглого столу на тему: «Особливості діяльності фінансових консультантів 

на страховому ринку України» за участю менеджера агентства Черкаси 

Партнерської мережі АТ «СК «ТАС» (приватне) Ніколаєнко Олени. 

14 травня 2024 р. проведено засідання наукового гуртка за форматом 

круглого столу на тему: «Новації в оподаткуванні» під керівництвом доцента 

кафедри фінансів, банківської прави та страхування Ольги Дорошенко, яка 

проінформувала присутніх основні новації в оподаткуванні у 2024 р. 

Учасниками гуртка було підготовлено ряд доповідей щодо податку на 

прибуток (Мілана Бурмінова), щодо новацій з ПДВ та акцизного податку 

(Олександра Завалій) та щодо податкових пільг (Катерина Сімінько). В свою 

чергу, Богдана Потапенко підготувала інформаційне повідомлення про зміни 

щодо адміністрування податків, зокрема, щодо прийняття рішень про 

податкові пільги місцевими органами та військовими адміністраціями, щодо 

порядку розгляду скарг, подання заяв про перехід на спрощену систему 

оподаткування, тощо.  

30 травня 2024 року було проведено підсумкове засідання 

студентського наукового гуртка «Фінансовий клуб» метою якого було 




